

ДОВІДКА
про результати публічного громадського обговорення проекту
професійного стандарту «Рибовод»

м. Київ

11 березня 2025 р.

Суб'єкт перевірки: Національне агентство кваліфікацій.

Розробником Українським науково-дослідним інститутом продуктивності агропромислового комплексу відповідно до Порядку розроблення, введення в дію та перегляду професійних стандартів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 травня 2017 року № 373 (далі – Порядок), завершено процес публічного громадського обговорення проекту професійного стандарту «Рибовод».

Позиція проекту професійного стандарту	Пропозиція		Враховано/ не враховано/ знято в процесі обговорення	Обґрунтування причин неврахування
	Текст з поясненням	Назва суб'єкта подання		
<p>Пункт 1 «Мета діяльності за професією» розділу II «Загальні відомості про професійний стандарт» Організовує і контролює роботу дільниці підприємства аквакультури. Керує проведенням біотехнологічних процесів на дільниці і здійснює контроль за дотриманням технології виробництва продукції аквакультури. Здійснює селекційно-пемінну роботу з різними об'єктами аквакультури та лікувально-профілактичні заходи на дільниці підприємства.</p>	<p>Рекомендуємо стисло зазначати ключову ознаку професійної діяльності, а не перелік основних напрямів роботи.</p>	<p>Національне агентство кваліфікацій, Україна, 03035, м. Київ, вулиця Солом'янська, 1, E-mail: nqa@nqa.gov.ua, +380680467086 пропозицію подано на E-mail розробника</p>	<p>Враховано</p>	

<p>Пункт 5 «Назва (назви) документа (документів), що підтверджує (підтверджують) професійну кваліфікацію особи» розділу II «Загальні відомості про професійний стандарт» - диплом бакалавра/магістра із записом про кваліфікацію «Бакалавр з водних біоресурсів та аквакультури» / «Магістр з водних біоресурсів та аквакультури».</p>	<p>Наголошуємо на тому, що назви професійних кваліфікацій в документах, що підтверджують професійну кваліфікацію особи, мають бути приведені у відповідність з тими, які зазначені в пункті 4 «Професійна (професійні) кваліфікація (кваліфікації), її (їх) рівень згідно з Національною рамкою кваліфікацій» розділу II «Загальні відомості про професійний стандарт». В дипломі зазначено кваліфікацію, якої немає в переліку професійних кваліфікацій п.4</p>		Не враховано	<p>Назви професійних кваліфікацій в документах, що підтверджують професійну кваліфікацію особи, будуть приведені у відповідність з тими, які зазначені в пункті 4 «Професійна (професійні) кваліфікація (кваліфікації), її (їх) рівень згідно з Національною рамкою кваліфікацій» розділу II «Загальні відомості про професійний стандарт», після прийняття професійного стандарту.</p>
<p>Розділ V «Опис трудових функцій» Компетентність A2 «Здатність забезпечувати повне завантаження та ефективне використання виробничих об'єктів, рибницького обладнання та іншого устаткування»: A1.1 – A1.3 – і далі по розділу.</p>	<p>Рекомендуємо прописувати кожен результат навчання, попри те, що є можливість повторів</p>		Враховано	

Розділ V «Опис трудових функцій»	Прохання замінити наскрізно дієслівні іменники на дієслова.		Враховано частково	Окремі описи трудових функцій базуються на чинних нормативних документах, які на сьогодні містять дієслівні іменники.
Розділ V «Опис трудових функцій»	Прохання замінити наскрізно по таблиці “Предмети та знаряддя праці:” на “Предмети та засоби праці:”, як це зазначено в Додатку 2 ПКМУ 373.		Враховано	
Розділ V «Опис трудових функцій»	В колонці “Відповідальність і автономія”: - дієслово “Забезпечити” наскрізно замінити на “Забезпечувати”.		Враховано	
Розділ VI «Розподіл трудових функцій та компетентностей за професійними кваліфікаціями» відсутній.	Оскільки в пункті 4 «Професійна (професійні) кваліфікація (кваліфікації), її (їх) рівень згідно з Національною рамкою кваліфікацій» розділу II «Загальні відомості про професійний стандарт» вказано 4 професійні кваліфікації з різними рівнями НРК, то наголошуємо на необхідності наявності розділу VI «Розподіл трудових функцій та компетентностей за професійними кваліфікаціями».		Враховано	

<p>Наскрізно по проєкту необхідно додати розділи/пункти, зазначені в структурі професійного стандарту відповідно до Додатку 2 ПКМУ 373.</p> <p>Якщо у розділі/пункті проєкту професійного стандарту відсутня інформація для наповнення розділу/пункту, необхідно зазначити “Не передбачено професійним стандартом”.</p>		Враховано	
<p>Необхідно наскрізно відформатувати проєкт професійного стандарту відповідно до Додатку 2 ПКМУ 373 - пунктуація, міжстрокові інтервали тощо (вимоги зазначені в ДСТУ 4163:2020 «Уніфікована система організаційно-розпорядчої документації. Вимоги до оформлення документів»).</p>		Враховано	

Відповідно до п. 21 Порядку розробник направляє Довідку про результати публічного громадського обговорення проєкту професійного стандарту до Національного агентства кваліфікацій.

Голова Робочої групи



Володимир ІВЧЕНКО